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Wien, am 11. Oktober 2016 

 

 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Peter Wurm und weitere Abgeordnete haben am 14. Sept-

ember 2016 an mich folgende gleichlautende schriftliche parlamentarische Anfragen 

gerichtet: 

 

 10177/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld BRG/BORG Telfs, Weißenbachgasse 

37, Telfs/Tirol"; 

 10178/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld BORG Innsbruck in der 

Fallmerayerstraße 7, Innsbruck/Tirol“; 

 10232/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld PORG Volders - Privates ORG St. Karl 

Volders, Volderwaldstraße 3, Volders/Tirol“; 

 10233/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld HTL Fulpmes, Waidrasterstraße 21, 

Fulpmes/Tirol"; 

 10234/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld HTL Anichstraße, Anichstraße 26 - 28, 

Innsbruck/Tirol"; 

 10235/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld BHAK/BHAS Innsbruck, Karl-

Schönherr-Straße 2, Innsbruck/Tirol"; 

 10236/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld HAK/HAS Hall in der Kaiser-Max-

Straße 13/Hall in Tirol": 

 10237/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld eco Telfs (HAK, HAS, AUL) in der 

Weißenbachgasse 37, Telfs/Tirol“ und 
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 10238/J betreffend "Polizeieinsätze im Umfeld BG/BRG Sillgasse Innsbruck, 

Sillgasse 10, Innsbruck/Tirol“. 

 

Diese Anfragen beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 6: 

Eine Beantwortung dieser Fragen kann in Anbetracht des dafür erforderlichen hohen 

Verwaltungsaufwandes und der damit einhergehenden personellen Ressourcenbindung 

nicht erfolgen. 

 

In Tirol steht noch kein Einsatzleitsystem (ELS), wo derartige Informationen ohne hohen 

Verwaltungsaufwand generiert werden können, zur Verfügung. Daher müssten bei den 

relevanten Dienststellen alle Einzelakte durchgesehen und manuell ausgewertet werden. 

 

Aus Gründen der Sparsamkeit, Zweckmäßigkeit und Wirtschaftlichkeit des 

Verwaltungshandelns wird daher von einer derartigen anfragebezogenen Recherche 

Abstand genommen. 

 

 

 

 

 

 

 

Mag. Wolfgang Sobotka 
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